



Snooker - 3.turnir HSL-a - osvrt i komentar



Aktualni događaji

PONEDJELJAK, 05 PROSINAC 2011

**Osvrt i komentar 3.turnira HSL-a sezone 2011/12**

59 break-ova preko 20, 21 break preko 30 ostvarilo 17 igrača ! Kakav sjajan turnir!...Finale koji su igrali dvojica najboljih Sanjin Kušan i Tin Venos (dolje na slici) je u prva dva frame-a izgledalo kao da gledamo neki meč na Eurosport-u. Novi,jako dobri uvjeti u klubu Mr.Q omogućili su da igrači pokažu da se i kod nas igra snooker na razini koje se ne treba stidjeti.

Naprotiv,ako se uzmu u obzir sve okolnosti,uvjeti i ostalo ,ovaj turnir je pokazao da su Hrvati izuzetno talentirana nacija i nemam dvojbe da će u budućnosti uz pravilan rad i uvjete biti još puno bolje.



Sanjin Kušan je osvojio i ovaj turnir,jako je i ovaj put u finalu gubio 0:2 ,a Tin Venos je kao i na prošlom turniru propustio veliku priliku za naslov. Pravi sportaši,Andy i Pegi (pobjednik prošlog turnira) priznali su jasno da je "mali bil bolji" i da je faktor iskustvo bio presudan.

Pošto sam intezivno radio i trenirao s njim,jako dobro poznam Venosa i već dugo tvrdim da je on daleko najtalentiraniji igrač snookera u HR i da posjeduje sve atribute da postane i europska amaterska klasa. Profiči su marsovc i njih se samo gleda i nisu naša ciljna skupina :-)

Najvažnije o turniru u "flash" obliku :

Martinjak ,najbolji biljarst u HR - nikad bolji, 6.ti -u pool-u ,2-i u snookeru u HR, u top8 u karambolu ,zavolio snooker i igra sjajno.

Kad uskoro krene pravilno trenirati,mjesto u obje reprezentacije mu je osigurano na duže vrijeme ... sretan u obiteljskom životu ,stvara i piše predivne kompozicije i tekstove (<http://www.youtube.com/watch?v=j4zfN0lt6o>)...Za Pegija trenutno sve kao u bajci...bravo Pegi!

Davor Antičić je sve pozitivno iznenadio! Deklasirao vrhunskog ,novog top igrača HSL-a ,Immi-ja Ayaz Khan (o njemu ćemo još često i puno puta pisati) kada to ama baš nitko nije očekivao, Andija prislio na profi igru - kad izliječi ruku, put do osvajanje titula ići će samo preko pobjeda nad Antičićem. Osobno sam jako

sretan zbog Davora, jer jedini dolazi na svaki turnir putujući iz Pule, troši svoj nemali novac,nije se ustrašio grupe" smrti" (Antičić,Kušan,Khan) već je grupu vrlo uvjerljivo prošao...veliki kompliment Davoru.Ispao protiv Pegija tek nakon teške bitke i vrhunskog snookera u 5 frame-ova u "respotted black" pripetavanju.

Novak u velikoj krizi...Bobek dobar,ali ništa više,Pavošević i Sajko očekivano solidni,kod Gojića nismo sigurni da li je uopće promašio koju kuglu (priča se da je fulao oko dvije,možda tri ove sezone) došao do pozicije u kojoj opasno ugrožava prvu petoricu na rang listi, vodio protiv Venosa 2:1 i prisilio ga na najbolji mogući snooker...Hojan izvanredan protiv Grbića, ostalo se može zaboraviti, Puškaš iscrpljen,bez mentalne energije,ne daje ni 5% svojih mogućnosti...Grbić bez treninga,neuvjerljiv...Roša zbog vida i predstojeće operacije (sretno u ime svih igrača HSL-a) ispod svoje uobičajne razine...Cerinski također. Ivaniševićev napredak je jako vidljiv,ali mentalni segment ga i dalje enormno sputava da odigra i na turniru sukladno svoim mogućnostima.

...i ostalo...
...i ostalo...

Repaniću izgleda neke stvari postaju jasne i igra snooker života. Drugo polufinale zaredom, više nego uvjerljiv prolaz kroz kvalifikacije, dominantna i kod njega nikad dosad viđena dobra igra doveli su do pobjeda i rezultata u koje vjerujem ni sam nije vjerovao. Bravo! Uz dokazanog Grbića i top klasu Venosa, on će uskoro u top 16 te će biti oslobođen igranja teških, grozno teških kvalifikacija.
Moj omiljeniji igrač snookera u HR, Saša, "Sale" Robinščak se dobrim nastupom vratio u top 16 gdje i pripada. Ljubičić po prvi put mora u kvalifikacije, ali mislim da ima dovoljno kvalitete za brz povratak a i provisional rang lista pokazuje da se to vrlo lako može desiti već nakon slijedećeg turnira. Saša Šturbek opet dobar, u vrlo teškoj grupi. Novak, Žunić, Šturbek, nesretno, u "shoot out-u" ispao. Ima veliku budućnost i sigurno pripada grupi top 16. Švehla u okvirima svojih mogućnosti, ... Alex Sabljak će kad se primi treninga definitivno svim favoritima "zagorčati život", a Marko Žunić se na ovom turniru potvrdio kao vrlo dobar igrač snooker-a. O Immiju Ayaz Khanu drugi put. o njemu ćemo se sigurno napisati...



Rezime :

Kad se HSL-u od slijedećeg turnira priključe i ekstra klase pool -a (a i snookera) u HR (Medunić, Kralj i dr.) imati ćemo fantastične turnire s visokom kvalitetom snooker-a i svi se tome već sada jako radujemo. Veliko hvala Sanjinu Kušan da zbog nas potegne čak iz Muenchena da odigra turnir; Ne, ne, nemojte sad početi s vašim insinuacijama ,zločesti Hrvati - Sanjin je na ovom turniru zaradio točno 158 Eura a potrošio samo na benzin i vinjete 200 Eura. ima nas više kojima ova igra ,sport i druženje znače više od bilo kojeg profita.. Pred Tinom je blistava snooker budućnost, Pegi je trenutno na olimpu HR biljara ,gledano ukupno. Antičić "is back", Repanić i Gojić mistično uspješni, Khan nestrpljivo čeka slijedeći turnir ...kao i svi mi.

Atmosfera je opetovano bila odlična, nismo se potukli, razbili smo samo dva štapa i jednu čašu, ispričale su se bezbrojne priče i pričice, ogovarali smo žestoko sve po spisku...dakle sve "as usually". Krasan turnir!

Završavam svojih (i kolege Puškaša) točno 76 sati rada oko, prije, kasnije i za vrijeme ovog turnira, kvalifikacija, ždrijeba, rang lista itd..hvala svima na sudjelovanju, fer igri i ponašanju i vdimo se u siječnju na kvalifikacijama, najvjerojatnije od 06.-08.1.2012.

Sportski pozdrav

Hojan&Puškaš

[Natrag]